

Nr. 1844/14.11.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 14 noiembrie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Conținutul rezoluției adoptate ieri de Parlamentul European și cel al raportului Comisiei Europene privind Mecanismul de Cooperare și Verificare nu constituie surprize și nu dau loc la interpretări. Ele sunt rezultatul muncii asidue a lui Liviu Dragnea și Călin Popescu-Tăriceanu din ultimii doi ani. Împreună cu acoliții lor, Dăncilă, Iordache, Tudorel Toader și toți ceilalți, acești doi oameni au reușit să dea o lovitură gravă imaginii României. Ei sunt cei care trădează interesele românilor.

Dragnea și Tăriceanu cred că le-a reușit și îndepărtarea României de pe traseul său european. Dar aici se înșală grav. Româniii sunt în Europa. Româniii sunt Europa.

Călin Popescu-Tăriceanu declară nonșalant că 473 de europarlamentari au votat niște „trăsnăi”, că Parlamentul European este „total dezechilibrat și subiectiv”. Are îndoieli că analiza a fost făcută obiectiv și promite că își va exprima nemulțumirea colegilor din partidul liberalilor europeni. „O să văd lista celor ce au votat de la liberalii europeni”, spune pe un ton amenințător Tăriceanu.

Domnule Tăriceanu,

După votul de ieri, vă spun eu rapid cine vă susține dintre adevărații liberali europeni. Nimeni! Toți liberalii europeni, de la eurodeputați la șefii de partid, cunosc și înțeleg ce valori împărtășesc domnul Tăriceanu și partidul său fantomă, ALDE România. Și vă pot spune și cine vă va susține în general în Parlamentul European pe dumneavoastră și pe protejatul dumneavoastră Liviu Dragnea: extremiștii, euroscepticii, oamenii lui Viktor Orbán și Kaczyński, toți cei ce vor să distrugă construcția europeană. Aceștia sunt oamenii care vă susțin. Nimeni altcineva. Nimeni! Singurii care vă laudă sunt trolii din presa prorusă, vocea propagandei Kremlinului. Măștile au căzut, domnule Tăriceanu.

PSD, ALDE, Dragnea și Tăriceanu nu vor ca România să fie în Europa. În Europa statului de drept, în Europa legii și a dezvoltării. În Europa unită, acolo unde libertatea și democrația sunt valori fundamentale. Din fericire, Dragnea și Tăriceanu nu sunt România. Și europenii știu asta, slavă Domnului!

Parlamentul European a condamnat intervenția violentă și disproporționată a forțelor de ordine în timpul protestelor de la București din august 2018. Nu au condamnat

România, ci iresponsabilii de la Ministerul de Interne, în frunte cu pupila lui Dragnea, Carmen Dan, și a jandarmului terorist Paraschiv. Parlamentului European, Europei le pasă de cetățenii români! Parlamentul European, Europa vor să-i ajute pe români să se protejeze de acțiunile clicii ce s-a instalat la putere în 2016 cățărându-se pe promisiuni electorale mincinoase!

Doamna Doina-Elena Federovici:

Domnule senator, vă rog...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Domnilor Dragnea și Tăriceanu, în România...

Doamna Doina-Elena Federovici:

Domnule senator...

Domnul Radu-Mihai Mihail:

... cetățenii români au puterea și vă vor arăta că aleg în orice moment Europa, și nu viitorul trist la periferia lumii civilizate pe care vă străduiți să li-l oferiți.

Vă mulțumesc.